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Панелът за управление е необходим за управлението на джакузито. При джакузито 
PureSpa Bubble панелът е закрепен към основата с кабел и ос. При джакузитата 
Greywood, Greystone и Jet&Bubble, произведени през 2020 г. и по-късно, панелът 
е безжичен и е разположен върху електрическа база. Този панел за управление може да 
се закрепи към ръба на ваната на джакузито и има сензорен дисплей.  

 

 

 

 

Пускане в експлоатация на джакузи 

 Джакузито се пуска чрез включване на кабела в контакта и натискане на бутона 
RESET на дефектнотоковия защитен прекъсва (RCD). 

 Ще чуете звуков сигнал и всички индикатори на панела за управление ще 
светнат за кратко. 

 На панела за управление се показва (последната) измерена температурна 
стойност. 

 Панелът за управление обаче остава изключен. 
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Включване и изключване на панела за управление 

 Панелът за управление на джакузито PureSpa Bubble се включва с едно 
натискане на бутона ON/OFF. След това светва зелена индикаторна лампа до 
бутона ON/OFF. 

 При джакузитата Greystone, Greywood и Jet&Bubble панелът за управление се 
включва с кратко натискане на бутона ON/OFF. 

 Уверете се, че наистина не държите бутона натиснат прекалено дълго, 
в противен случай той няма да реагира. 

 Когато панелът за управление е включен, бутонът ON/OFF свети в червено. 
 

Управление на функциите 

 Ако бутонът ON/OFF свети в червено, панелът за управление е включен 
и можете да го използват. 

 Отделните функции могат да се включат с едно натискане или докосване на 
бутон. 

 Безжичен панел за управление: Ако задържите бутона натиснат няколко 
секунди, той няма да реагира. 

 

 Заключване/отключване 

 Безжичният панел за управление 
се заключва автоматично, ако 
в продължение на няколко минути 
не се използва активно. 

 Заключването се индикира със 
зелена светлина. 
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 Можете да го отключите, като натиснете и задържите заключването за  
3-5 секунди, докато светлината угасне. 

 

Режим на готовност (Standby) 

 Безжичният панел за управление може да се закрепи и към горния ръб на 
ваната на джакузито в специална стойка. 

 Ако панелът е поставен по този начин на ръба на ваната и не се използва 
в продължение на няколко минути, той преминава в режим на готовност – 
изгасва. 

 Панелът за управление спира да показва данни, за да спести батерията, но 
всички избрани функции продължават да работят. 

 За да активирате панела, просто докоснете който и да е бутон на дисплея. След 
това панелът за управление ще светне и ще можете да го използвате отново. 

 

Зареждане 

 Панелът за управление се зарежда автоматично, когато е поставен в зарядната 
станция на електронната база и е активиран защитният прекъсвач RCD. 

 Препоръчително е панелът да се зарежда по този начин след всяка употреба. 

 Индикаторът за зареждане се намира в горната част на панела за управление. 
Може да бъде в следните състояния: 

 

1. На базата (в зарядната станция) 

Зелена светлина: напълно зареден 

Червена светлина: зарежда се 
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2. Не е на базата 

Зелена светлина: зареден от 20 % до 100 % 

Червена светлина: зареден от 5 % до 20 % 

Мигаща червена светлина: зареден на по-малко от 5 % (слабо зареден панел издава 
звуков сигнал) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Допълнителна информация ще получите на портала за обслужване на клиенти на INTEX. 
www.intexsupport.com 


